Pārbaudes darbs matemātikā par 11. klases kursu  

Vārds__________________________ 

1. DAĻA                                                                           Uzvārds________________________     

Klase____                                                                                 

1. – 10. nr. Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu –  1 punkts. 

Apvilkt pareizajai atbildei atbilstošo burtu.

7. Doti divi trijstūri. Lielā trijstūra laukums ir  4  cm2, bet mazā, līdzīgā trijstūra laukums ir 2 cm2. 

   Līdzības koeficients otrajai figūrai attiecībā pret pirmo ir
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8. Nogrieznis BO = 4 cm ir attālums no punkta B līdz riņķa līnijas

          ar rādiusu 3 cm centram O. AK ir riņķa līnijas pieskare.

            Attālums no punkta B līdz pieskarei ir                                                                       0
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      C  6 cm
      D   5 cm                                                                                                                                                                       
9. Tūristi trīs dienās nogāja 66 km. Cik km viņi nogāja trešajā dienā, ja pirmajā dienā viņi nogāja trešo daļu visa ceļa, otrajā 75% no atlikušā ceļā?

                                                                                                                      Atbilde: .............km

10. Klasē ir 10 zēni un 12meitenes. Cik veidos no viņiem var izvēlēties grupu, kurā ir 

3 zēni un 2 meitenes?                                                                          Atbilde: ................. 
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